

"Про результати прискороного перегляду регуляторних актів, прийнятих органами місцевого самоврядування"

Згідно з Програмою економічних реформ на 2010-2014 роки для створення оптимальних умов ведення бізнесу в Україні необхідним є зниження державного регулювання економіки, усунення адміністративних бар'єрів у здійсненні підприємницької діяльності.

З метою створення оптимальних умов для ведення бізнесу періодично здійснюються заходи з дерегуляції.

Одним із важливих кроків у напрямку дерегуляції є прискорений перегляд регуляторних актів, створених відповідними місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, спрямований на приведення цих актів у відповідність з принципами державної регуляторної політики.

Робочими комісіями з прискороного перегляду регуляторних актів, створених органами місцевого самоврядування, переглянуто 2155 регуляторних актів, з яких:

879 - відповідають принципам державної регуляторної політики, а саме: відповідають вимогам актів вищої юридичної сили та відносяться до компетенції відповідних рад; економічно доцільні та мають обґрунтування існування регуляторного акта (аналіз регуляторного впливу); є економічно ефективні для суб'єктів господарювання, а також офіційно оприлюднені;

62 - не відповідають принципам державної регуляторної політики та потребують внесення до них змін (регуляторні акти прийняті на виконання вимог нормативно-правових актів, в які внесені зміни, або прийняті нові законодавчі акти, що регулюють відповідні норми);

1214 - не відповідають принципам державної регуляторної політики та потребують визнання їх такими, що втратили чинність, або скасування.

Регуляторні акти, які переглядались робочими комісіями, стосувались, зокрема, таких сфер господарської діяльності, як: встановлення ставок єдиного податку, ставок збору за впровадження торгівельної діяльності, комунального податку та інших місцевих податків і зборів, ставок орендної плати за земельні ділянки, оренди майна комунальної власності тощо.

На даний час, усі регуляторні акти приведені органами місцевого самоврядування у відповідність до вимог державної регуляторної політики.
